

# НОВОСТИ

## ПЕСНИ, НАПИСАННЫЕ СЕРДЦЕМ

Ветераны Великой Отечественной войны стали первыми слушателями нового песенного цикла народного артиста БССР Игоря Лученка «Пою о Родине моей».

Патриотическая тема — ведущая в творчестве Игоря Лученка. Именно за песни о войне и борьбе за мир он удостоен медали имени А. В. Александрова. И найти «секрет» героического звучания произведений помогали ему встречи с людьми, чья жизнь без остатка отдана служению Отчизне.

МИНСК.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

Москва  
1984

21 АВГ